


3aeaaHHa A0 Temu «[logaBaHHa | BigHiMaHHa ogHoOUMDpPOBUX Yyucen
3 Nepexonom yepes AecaTok»

6. lNpoyutail BUpa3n. 3Hanau 3HAYEeHHN .

17-7= 14-6 = 13-8=
20+ 1= 65-60=| | 7+5=
17-8=| | 6+9 = 15-6=
45+1_ 12-9 = 18-8=

7. 3Hanaowm 3Ha4yeHHa Bupaasy.
4+9-6= 14-7+9= 10+5-7=
7-3+8= 17-9+5= 6+8-5 =

8. lNMoknagn KOXHY UYyKepKy Yy BIiANOBIAHWA MilLleyok
(3’eaHait BUpa3s i Oro 3Ha4eHHs).

9. 3anuwm BUpa3u Ta 3HaNOM iX 3HAYEHHS.

CiM 30inbLUNTY Ha WICTL.
J10 BOCbMM 0AaTU BICIM. |
Cyma yucen Tpu i 0eB’aTb.
PisHMUSA Yncen BiCiMHAOUATL | AeB’ATh.
TpUHaOUAaTL 3AMEHLLUNTU Ha CiM.




